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Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Προδημοτικής, Δημοτικής, Ειδικής, 
Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

 
Θέμα: Επιπρόσθετες Δηλώσεις για Σεμινάρια σε Σχολική Βάση και 

Σεμινάρια για Γονείς 2022-2023 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια ταυτάριθμης εγκυκλίου (ημερ. 30 
Αυγούστου 2022), σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (ΠΙ), στο 
πλαίσιο της αποστολής του για στήριξη των σχολικών μονάδων και της 
επαγγελματικής μάθησης των εκπαιδευτικών κρίνει σκόπιμο να προσφερθεί η 
δυνατότητα για υποβολή επιπρόσθετων δηλώσεων από τα σχολεία για τα «Σεμινάρια 
σε Σχολική Βάση» και από τους Συνδέσμους Γονέων για τα «Σεμινάρια για Γονείς».  
 
Συγκεκριμένα, αφουγκραζόμενο τις ανάγκες των σχολείων, το ΠΙ προσφέρει σε κάθε 
σχολείο τη δυνατότητα να υποβάλει μέχρι δύο συνολικά δηλώσεις για την κάθε 
κατηγορία των πιο κάτω σεμιναρίων, για την τρέχουσα σχολική χρονιά, με 
προϋπόθεση πάντοτε τη διαθεσιμότητά τους: 
 
(α) Σεμινάρια σε Σχολική Βάση που αφορούν σε Γενικά Θέματα  
(β) Σεμινάρια για Γονείς  
 
Υπενθυμίζεται ότι τα σχολεία και οι Σύνδεσμοι Γονέων μπορούν να υποβάλουν 
αίτηση για Σεμινάρια, που αναμένεται να πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια της 
τρέχουσας σχολικής χρονιάς, μέσω του λογαριασμού του σχολείου/Συνδέσμου 
Γονέων, στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του ΠΙ, στη διεύθυνση 
https://www.pi-eggrafes.ac.cy (κατηγορίες «Σεμινάρια σε Σχολική Βάση» ή  
«Σεμινάρια για Γονείς»). Η αίτηση θα μπορεί να υποβληθεί από τον/τη 
Διευθυντή/Διευθύντρια του σχολείου ή από εκπρόσωπο του Συνδέσμου Γονέων του 
Σχολείου, ο/η οποίος/α θα πρέπει να βρίσκεται σε συνεννόηση και συνεργασία με 
τον/τη Διευθυντή/ντρια του σχολείου. Οι αιτήσεις θα μπορούν να υποβάλλονται μέχρι 
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και τις 31 Μαρτίου 2023. Εντούτοις, τα σχολεία και οι Σύνδεσμοι Γονέων 
ενθαρρύνονται να υποβάλουν τις αιτήσεις τους το συντομότερο δυνατόν, αφού για 
κάθε Σεμινάριο υπάρχει περιορισμένη διαθεσιμότητα. Ως εκ τούτου, θα τηρηθεί 
αυστηρή σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της 
αίτησης. 
 
Για λεπτομέρειες παρακαλούμε να ανατρέχετε στην αρχική εγκύκλιο (ημερ. 30 
Αυγούστου 2022). 
 
Για περισσότερες πληροφορίες για τα Σεμινάρια σε Σχολική Βάση μπορείτε να 
επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22402367, 22402306 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση  
semvasis@cyearn.pi.ac.cy ενώ για τα Σεμινάρια για Γονείς μπορείτε να επικοινωνείτε 
στο τηλέφωνο 22402475 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση   
semgoneis@cyearn.pi.ac.cy. 
 
Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                          (Δρ Έλενα Χατζηκακού) 
                                                                        Αναπληρώτρια Διευθύντρια  

                                                                          για Γενικό Διευθυντή 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: - ΔΜΤΕΕΚ 

           - ΔΜΓΕ 
           - ΔΔΕ  
           - Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
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